Dear Valued Customers,

May 2025 MARKTEC Corporation Quality Assurance Dept

Notice for Shelf Life Change of MARKTEC Products

Thank you very much for your continued business. We would like to inform you that the shelf life of Eco-Glo (For Fluorescent Dye Penetrant Testing) will be changed as mentioned below.

Note

<u>1. Target product</u>

Eco-Glo (For Fluorescent Dye Penetrant Testing)

2. Content of change

The shelf life for Eco-Glo (For Fluorescent Dye Penetrant Testing) will be separated into "non water based type" and "water based type," and the shelf life for each will be set as follows:

Before change		After change	
Eco-Glo (For Fluorescent Dye Penetrant Testing)	2 years	Eco-Glo	
		(For Fluorescent Dye Penetrant Testing)	3 years
		(<u>Non water based type</u>)	
		Eco-Glo	
		(For Fluorescent Dye Penetrant Testing)	2 years
		(<u>Water based type</u>)	

*The modified Shelf Life of MARKTEC Products List is as attached (Q40-0949-06).

3. Change time

We will change from 1 May 2025.

It also applies to products that have already been manufactured (including products that have already been delivered to your company).